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Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης, σας γνωρίζω τα ακόλουθα: 

Η χρηματοδότηση των Στρατιωτικών Νοσοκομείων (ΣΝ) και των τριών 

κλάδων των Ενόπλων Δυνάμεων πραγματοποιείται δια των τακτικών 

προϋπολογισμών των Γενικών Επιτελείων. Ωστόσο, μέρος αυτής καλύπτεται από τον 

ΕΟΠΥΥ λόγω των ασφαλιστικών εισφορών των δικαιούχων παροχής υπηρεσιών 

νοσηλείας στα ΣΝ. 

Ειδικότερα, κατά τα τελευταία δύο έτη, οι αρμόδιες υπηρεσίες του ΥΠΕΘΑ 

πραγματοποίησαν τα παρακάτω: 

 Ενισχύθηκαν οι Π/Υ των ΣΝ, με πιστώσεις από τον κρατικό Π/Υ, 

προκειμένου να μειωθούν οι διενεργούμενες δαπάνες σε βάρος πιστώσεων εκτός 

κρατικού Π/Υ (Πόροι Υγειονομικού). 

 Αυξήθηκαν τα εισπραττόμενα ποσά των ΣΝ από τον ΕΟΠΠΥ, συνέπεια 

και της έκτακτης ετήσιας επιχορήγησης που έλαβε ο Οργανισμός από το Υπουργείο 

Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, ύψους 50 εκ. ευρώ, με σκοπό την αποπληρωμή 

των ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων των ΣΝ. 

 Επισπεύστηκαν οι διαδικασίες ανάληψης νομοθετικής πρωτοβουλίας και 

έκδοσης νομιμοποιητικών διατάξεων που ρυθμίζουν θέματα σχετικά με τη δυνατότητα 

εξόφλησης προμηθειών φαρμάκων, υγειονομικού υλικού, ορθοπεδικού υλικού, 

χημικών αντιδραστηρίων και παροχής υπηρεσιών των ΣΝ.  

 Ενισχύθηκαν τα ΣΝ με κατάλληλο και επαρκές προσωπικό στις 

Υπηρεσίες διενέργειας, εκκαθάρισης και πληρωμής των δαπανών, προκειμένου να 

βελτιωθεί ο ρυθμός υλοποίησης και εξόφλησής τους. 
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 Προτεραιοποιήθηκε η αποπληρωμή των ληξιπρόθεσμων  υποχρεώσεων 

παρελθόντων ετών, λαμβάνοντας υπόψη την εύρυθμη λειτουργία των νοσηλευτικών 

ιδρυμάτων. 

Συνεπώς, οι ανωτέρω υπηρεσίες λαμβάνουν μέτρα, στο πλαίσιο των 

αρμοδιοτήτων τους, για την όσο το δυνατόν μεγαλύτερη απορρόφηση κονδυλίων, την 

αποτελεσματική και ταχεία διάθεσή τους καθώς και τη βελτιστοποίηση των 

ακολουθούμενων διαδικασιών. 

Κατά τα λοιπά αρμόδιο να σας απαντήσει είναι το συνερωτώμενο Υπουργείο. 
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